

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 53/2022 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 1012/2022

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων τόσο εντός του υπηρεσιακού ωραρίου όσο και εκτός αυτού (απογευματινές ώρες, Σάββατα , Κυριακές και αργίες) και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ Ξάνθης.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **28 Δεκεμβρίου** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12:00μ.μ.** έγινε με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν. 4954/9-7-2022 «Λήψη αποφάσεων συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού και διοικητικών συμβουλίων εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων κατά το διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19», η **τακτική** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/387273/5488/23-12-2022** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) **Πολίτης Αλέξιος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος** Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) **Βενετίδης Κωνσταντίνος** μέλος, 4) **Τσώνης Αθανάσιος** μέλος, 5) **Μαρκόπουλος Θεόδωρος** μέλος και 6) **Αργυρίου Νικόλαος** αναπληρωματικό μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) **Κουρτίδης Κωνσταντίνος** Αντιπρόεδρος της οικονομικής επιτροπής, 2) **Ιμπράμ Αχμέτ** μέλος, 3) **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** μέλος, 4) **Χατζηπέμου Χρήστος** μέλος, 5) **Ιμάμογλου Τζιχάν** μέλος και 6) **Ζιμπίδης Γεώργιος** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθίκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα έξι μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

Κατά την συζήτηση του 3ου θέματος προσήλθαν στην συνεδρίαση τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Ιμπράμ Αχμέτ και Ζιμπίδης Γεώργιος.

Κατά την συζήτηση του 4ου θέματος προσήλθε στην συνεδρίαση το αναπληρωματικό μέλος της οικονομικής επιτροπής Βουρβουκέλης Οδυσσέας.

ΑΠΟΦΑΣΗ 1012: Εισηγούμενη το δωδέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π. Ε. Ξάνθης, με το υπ' αριθμ. πρωτ.: 382746/14631/ 20-12-2022 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σχετ: 1. Την αριθμ. 26442/483/0609-2022 Εγκύκλιο της Γ.Δ.Ε.Λ της ΠΑΜΘ με θέμα «Διευκρινήσεις σχετικά με την κίνηση των υπηρεσιακών αυτοκινήτων και προσώπων του φορέα».

2. Την αριθμ. 331527/631/04-11-2022 Εγκύκλιο της Γ.Δ.Ε.Λ της ΠΑΜΘ με θέμα «Διευκρινήσεις σχετικά με την κίνηση των υπηρεσιακών αυτοκινήτων και προσώπων του φορέα – 1^η Τροποποίηση».

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση: α) της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ Ξάνθης, τόσο εντός του υπηρεσιακού ωραρίου όσο και εκτός αυτού (απογευματινές ώρες, Σάββατα , Κυριακές και αργίες), σύμφωνα πάντα με τα προβλεπόμενα από την κείμενη νομοθεσία και σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

Αριθμός Κυκλοφορίας Οχήματος	Σκοπός Κίνησης	Ακολουθητέο Δρομολόγιο	Επιβαίνοντες	Συχνότητα Κίνησης	Χρονικό Διάστημα που ζητείται η έγκριση Κίνησης (από – εως)	Εκτιμώμενος Αριθμός Κινήσεων που ζητείται η έγκριση
ΚΗΙ 1442	➤ Εφαρμογή προγραμμάτων εξυγίανσης ζωικού	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης	Κτηνίατροι, Γεωπόνοι και λοιποί	Καθημερινά	1/1/2023 - 31/12/2023	364

	κεφαλαίου (βρουκέλλωση, φυματίωση, λεύκωση βοοειδών, βρουκέλλωση αιγοπροβάτων).	και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Υπάλληλοι της Δ/σης			
KHI 1444	➤ Εφαρμογή προγράμματος επιτήρησης καταρροϊκού πυρετού προβάτων.	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Κτηνίατροι, Γεωπόνοι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/σης	Καθημερινά	1/1/2023 - 31/12/2023	364
KHI 1445	➤ Εφαρμογή προγράμματος ελέγχου σαλμονέλλας στις ωοπαραγωγές όρνιθες και στα κρεοπαραγωγά πουλερικά.	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Κτηνίατροι, Γεωπόνοι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/σης	Καθημερινά	1/1/2023 - 31/12/2023	364
KHI 1430	➤ Εφαρμογή προγράμματος διερεύνησης της γρίπης των πτηνών. ➤ Εφαρμογή του προγράμματος επιτήρησης και	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Κτηνίατροι, Γεωπόνοι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/σης	Καθημερινά	1/1/2023 - 31/12/2023	364
KHH 6707	καταπολέμησης της Λύσσας. ➤ Εφαρμογή του προγράμματος επιτήρησης κλασική πανώλης και φυσαλιδώδους νόσου των	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Κτηνίατροι, Γεωπόνοι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/σης			364
KHI 1446	χοιρινών. ➤ Εφαρμογή του προγράμματος επιτήρησης του υιού του Πυρετού του Δυτικού Νείλου. ➤ Εφαρμογή του προγράμματος	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Κτηνίατροι, Γεωπόνοι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/σης	Καθημερινά	1/1/2023 - 31/12/2023	364
KHH 6547	ελέγχου και εκρίζωσης των σπογγωδών εγκαφαλοπαθειών των Βοοειδών και των μικρών μηρυκαστικών. ➤ Εφαρμογή του προγράμματος	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Γεωπόνοι, Κτηνίατροι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/σης	Καθημερινά	1/1/2023 - 31/12/2023	364
KHI 1426	ελέγχου της ΟΔΒ και εμβολιασμών κατά αυτής. ➤ Εφαρμογή του προγράμματος επιτήρησης και επιφυλακής της Αφρικανικής Πανώλης των	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Γεωπόνοι, Κτηνίατροι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/σης	Καθημερινά	1/1/2023 - 31/12/2023	364

	<p>χοίρων.</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Εφαρμογή του προγράμματος επιτήρηση των εξωτικών νοσημάτων. ➤ Έλεγχος της σήμανσης και καταγραφής των ζώων και πτηνών. ➤ Έλεγχος της προστασίας των ζώων στα εκτροφεία. ➤ Έλεγχος των ζώων κατά την μεταφορά. ➤ Έλεγχος των ζώων κατά την σφαγή και θανάτωση. ➤ Έλεγχος της ευζωίας των ζώων. ➤ Έλεγχος της εμπορίας και διακίνησης των κτηνιατρικών φαρμάκων και των κτηνιατρικών επαγγελματικών χώρων. ➤ Εφαρμογή της τεχνητής σπερματέγχυσης. ➤ Έλεγχος και έγκριση των εγκαταστάσεων παραγωγή, αποθήκευσης και διάθεσης τροφίμων ζωικής προέλευσης και των παραγόμενων , αποθηκευμένων και διακινηθέντων τροφίμων. ➤ Έλεγχος και έκδοση κτηνιατρικών πιστοποιητικών σε ζώα ζώα και τρόφιμα ζωικής προέλευσης. ➤ Έλεγχος και έγκριση των εγκαταστάσεων παραγωγή, αποθήκευσης και διαχείρισης των ΖΥΠ που δεν προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση. ➤ Εφαρμογή του εθνικού προ- 					
--	--	--	--	--	--	--

	<p>γράμματος ελέγχου καταλοίπων.</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών ως προς τον έλεγχο και την καταπολέμηση επιζωοτιο-λογικών λοιμωδών ασθενειών. ➤ Τεχνικός Έλεγχος Γεωργικών Μηχανημάτων. (Γεωργικών Ελκυστήρων Θεριζοαλωνιστικών Μηχανών Τευλοεξαγωγέων, Ενσιρωτικών, Βαμβακοσυλλεκτών, Σιλό, Α.Μ.Π.Χ., φορτηγών ΙΧ μεταφοράς σιτηρών, Unimog, κλπ) ➤ Ηλεκτροδότηση αρδευτικών, κτηνοτροφικών εγκαταστάσεων εκτός προγράμματος Αγροτικού Εξηλεκτρισμού. ➤ Ζωοτροφές – έλεγχος ζωοτροφών – Μητρώο- Έγκριση – Καταχώρηση μονάδων παρασκευής Ζωοτροφών και ενδιάμεσων – εισαγωγή Ζωοτροφών - Έλεγχος κατά την εισαγωγή- Βιολογικές Ζωοτροφές ➤ Παρακολούθηση του πληθυσμού επιβλαβών οργανισμών, εντομολογικών προσβολών και φυτοπαθολογικών προβλημάτων στις καλλιέργειες του Νομού . ➤ Συντονισμός - παρακολούθηση του προγράμματος των αγρο-τικών 					
--	---	--	--	--	--	--

	<p>προειδοποιήσεων των καλλιεργειών σε συνεργασία με το ΠΚ Καβάλας. Έκδοση και κοινοποίηση δελτίων.</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Έλεγχοι στα εισαγόμενα-εξαγόμενα γεωργικά προϊόντα και έκδοση πιστοποιητικών φυτοϋγείας ➤ Έγκριση και σύνταξη φυτοϋγειονομικού διαβατηρίου ➤ Επισκοπήσεις (SURVEYS) των διάφορων καλλιεργειών που προκύπτουν και καθορίζονται από την εθνική και κοινοτική νομοθεσία. ➤ Λοιπές δραστηριότητες της Υπηρεσίας μας ➤ Συσκέψεις, ημερίδες, μετακίνηση προσωπικού προς εξυπηρέτηση όμορων Π.Ε. κ.λ.π. ➤ Συντηρήσεις καθαρισμούς των οχημάτων. ➤ Έκτακτες ανάγκες κ.λ.π. 					
--	--	--	--	--	--	--

β) Της παροχής εξουσιοδότησης της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας στον Προϊστάμενο της οικείας Διεύθυνσης, για τις κινήσεις εντός των υπηρεσιακών ωραρίων και για έκτακτες ανάγκες. Εξουσιοδοτούμενο πρόσωπο για την υπογραφή των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας: Προϊστάμενος Δ/νσης Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Ξάνθης.

Τα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 2377/2022 της Ολομέλειας του ΣΤΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις των ν.4623/2019 και 4625/2019, και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.

Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Αργυρίου Νικόλαος διατύπωσε την εξής παρατήρηση : «η παρούσα σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας».

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς δήλωσε ότι η σχετική απόφαση δεν έχει νομίμως επιδοθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών και επομένως ισχύει, επί του παρόντος, η υφιστάμενη νομοθεσία. Σε κάθε όμως περίπτωση η συγκρότηση της οικονομικής επιτροπής θα ήταν ίδια εάν σκεφτούμε τις ανεξαρτοποιήσεις μελών και την αδυναμία μικρών συνδυασμών να συμμετάσχουν στην οικονομική επιτροπή.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει: α) την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ Ξάνθης, τόσο εντός του υπηρεσιακού ωραρίου όσο και εκτός αυτού (απογευματινές ώρες, Σάββατα, Κυριακές και αργίες), σύμφωνα πάντα με τα προβλεπόμενα από την κείμενη νομοθεσία και σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

Αριθμός Κυκλοφορίας Οχήματος	Σκοπός Κίνησης	Ακολουθητέο Δρομολόγιο	Επιβαίνοντες	Συχνότητα Κίνησης	Χρονικό Διάστημα που ζητείται η έγκριση Κίνησης (από – έως)	Εκτιμώμενος Αριθμός Κινήσεων που ζητείται η έγκριση
ΚΗΙ 1442	➤ Εφαρμογή προγραμμάτων εξυγίανσης ζωικού κεφαλαίου (βρουκέλλωση, φυματίωση, λεύκωση βοοειδών, βρουκέλλωση αιγοπροβάτων).	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Κτηνίατροι, Γεωπόνοι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/σης	Καθημερινά	1/1/2023 - 31/12/2023	364
ΚΗΙ 1444	➤ Εφαρμογή προγράμματος επιτήρησης καταρροϊκού πυρετού προβάτων. ➤ Εφαρμογή προγράμματος ελέγχου σαλμονέλλας στις ωοπαραγωγές όρνιθες και στα κρεοπαραγωγά πουλερικά.	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Κτηνίατροι, Γεωπόνοι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/σης	Καθημερινά	1/1/2023 - 31/12/2023	364
ΚΗΙ 1445	➤ Εφαρμογή προγράμματος ελέγχου σαλμονέλλας στις ωοπαραγωγές όρνιθες και στα κρεοπαραγωγά πουλερικά.	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Κτηνίατροι, Γεωπόνοι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/σης	Καθημερινά	1/1/2023 - 31/12/2023	364
ΚΗΙ 1430	➤ Εφαρμογή προγράμματος διερεύνησης της γρίπης των πτηνών. ➤ Εφαρμογή του προγράμματος επιτήρησης και καταπολέμησης της Λύσσας.	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Κτηνίατροι, Γεωπόνοι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/σης	Καθημερινά	1/1/2023 - 31/12/2023	364
ΚΗΗ 6707	➤ Εφαρμογή του προγράμματος επιτήρησης κλασική πανώλης και φουσαλιδώδους νόσου των χοιρινών.	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Κτηνίατροι, Γεωπόνοι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/σης			364
ΚΗΙ 1446	➤ Εφαρμογή του προγράμματος επιτήρησης του υιού του Πυρετού του Δυτικού Νείλου. ➤ Εφαρμογή του	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των	Κτηνίατροι, Γεωπόνοι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/σης	Καθημερινά	1/1/2023 - 31/12/2023	364

	προγράμματος ελέγχου και εκρίζωσης των σπογγωδών εγκαφαλοπαθειών των βοοειδών και των μικρών μηρυκαστικών.	ορίων της ΠΑΜΘ				
ΚΗΗ 6547	➤ Εφαρμογή του προγράμματος	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Γεωπόνοι, Κτηνίατροι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/νσης	Καθημερινά	1/1/2023 - 31/12/2023	364
ΚΗΙ 1426	ελέγχου της ΟΔΒ και εμβολιασμών κατά αυτής. ➤ Εφαρμογή του προγράμματος επιτήρησης και επιφυλακής της Αφρικανικής Πανώλης των χοίρων. ➤ Εφαρμογή του προγράμματος επιτήρηση των εξωτικών νοσημάτων. ➤ Έλεγχος της σήμανσης και καταγραφής των ζώων και πτηνών. ➤ Έλεγχος της προστασίας των ζώων στα εκτροφεία. ➤ Έλεγχος των ζώων κατά την μεταφορά. ➤ Έλεγχος των ζώων κατά την σφαγή και θανάτωση. ➤ Έλεγχος της ευζωίας των ζώων. ➤ Έλεγχος της εμπορίας και διακίνησης των κτηνιατρικών φαρμάκων και των κτηνιατρικών επαγγελματικών χώρων. ➤ Εφαρμογή της τεχνητής σπερματέγχυσης. ➤ Έλεγχος και έγκριση των εγκαταστάσεων παραγωγή, αποθήκευσης και διάθεσης τροφίμων ζωικής προέλευσης και των παραγόμενων, αποθηκευμένων και διακινηθέντων τροφίμων.	Εντός των ορίων της Π.Ε. Ξάνθης και όταν απαιτηθεί εντός των ορίων της ΠΑΜΘ	Γεωπόνοι, Κτηνίατροι και λοιποί Υπάλληλοι της Δ/νσης	Καθημερινά	1/1/2023 - 31/12/2023	364

	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Έλεγχος και έκδοση κτηνιατρικών πιστοποιητικών σε ζώντα ζώα και τρόφιμα ζωικής προέλευσης. ➤ Έλεγχος και έγκριση των εγκαταστάσεων παραγωγή, αποθήκευσης και διαχείρισης των ΖΥΠ που δεν προορίζονται για ανθρώπινη κατανάλωση. ➤ Εφαρμογή του εθνικού προγράμματος ελέγχου καταλοίπων. ➤ Αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών ως προς τον έλεγχο και την καταπολέμηση επιζωοτιο-λογικών λοιμωδών ασθενειών. ➤ Τεχνικός Έλεγχος Γεωργικών Μηχανημάτων. (Γεωργικών Ελκυστήρων Θεριζοαλωνιστικών Μηχανών Τευλοεξαγωγέων, Ενσιρωτικών, Βαμβακοσυλλεκτών, Σιλό, Α.Μ.Π.Χ., φορητών ΙΧ μεταφοράς σιτηρών, Unimog, κλπ) ➤ Ηλεκτροδότηση αρδευτικών, κτηνοτροφικών εγκαταστάσεων εκτός προγράμματος Αγροτικού Εξηλεκτρισμού. ➤ Ζωοτροφές – έλεγχος ζωοτροφών – Μητρώο- Έγκριση – Καταχώρηση μονάδων παρασκευής Ζωοτροφών και ενδιάμεσων – 					
--	---	--	--	--	--	--

	<p>εισαγωγή Ζωοτροφών - Έλεγχος κατά την εισαγωγή-Βιολογικές Ζωοτροφές</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Παρακολούθηση του πληθυσμού επιβλαβών οργανισμών, εντομολογικών προσβολών και φυτοπαθολογικών προβλημάτων στις καλλιέργειες του Νομού . ➤ Συντονισμός - παρακολούθηση του προγράμματος των αγρο-τικών προειδοποιήσεων των καλλιεργειών σε συνεργασία με το ΠΚ Καβάλας. Έκδοση και κοινοποίηση δελτίων. ➤ Έλεγχοι στα εισαγόμενα-εξαγόμενα γεωργικά προϊόντα και έκδοση πιστοποιητικών φυτοϋγείας ➤ Έγκριση και σύνταξη φυτοϋγειονομικού διαβατηρίου ➤ Επισκοπήσεις (SURVEYS) των διάφορων καλλιεργειών που προκύπτουν και καθορίζονται από την εθνική και κοινοτική νομοθεσία. ➤ Λοιπές δραστηριότητες της Υπηρεσίας μας ➤ Συσκέψεις, ημερίδες, μετακίνηση προσωπικού προς εξυπηρέτηση όμορων Π.Ε. κ.λ.π. ➤ Συντηρήσεις καθαρισμούς των οχημάτων. ➤ Έκτακτες ανάγκες κ.λ.π. 					
--	--	--	--	--	--	--

β) Την παροχή εξουσιοδότησης της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας στον Προϊστάμενο της οικείας Διεύθυνσης, για τις κινήσεις εντός των υπηρεσιακών ωραρίων και για έκτακτες ανάγκες.

Εξουσιοδοτούμενο πρόσωπο για την υπογραφή των Δελτίων Κίνησης/Διαταγών Πορείας: Προϊστάμενος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Ξάνθης.

Παρών δήλωσαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Μαρκόπουλος Θεόδωρος και Βουρβουκέλης Οδυσσέας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 1012/2022.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ
ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΒΟΥΡΒΟΥΚΕΛΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ
ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**